

Instrucțiunea nr. 81  
Data: 12.03.2012

În temeiul art. 18 alin. (6) din capitolul VII „Drepturi și obligații ale AMPOR” din Acordul-cadru de delegare a atribuțiilor privind implementarea Programului Operațional Regional 2007 - 2013, versiunea consolidată, pentru OI din cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională (ADR),

Având în vedere prevederile Ordinului Intern al MDRT nr. 1209/26.03.2010 pentru stabilirea atribuțiilor Direcției Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, privind implementarea domeniului major de intervenție “Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică” din cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013

Având în vedere:

ORDIN Nr. 863 din 2 iulie 2008, pentru aprobarea “Instrucțiunilor de aplicare a unor prevederi din Hotărârea Guvernului nr. 28/2008 privind aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții”, publicată în: Monitorul Oficial Nr. 524 din 11 iulie 2008

LEGE Nr. 10\*) din 18 ianuarie 1995 privind calitatea în construcții, publicată în M.Of. Nr. 307/09.05.2007

LEGE Nr. 50 Republicată\*) din 29 iulie 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, publicată în M.Of. Nr. 870/09.12.2011

HOTĂRÂRE Nr. 28 din 9 ianuarie 2008 privind aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții, publicată în: Monitorul Oficial Nr. 48 din 22 ianuarie 2008

Autoritatea de Management pentru POR emite următoarea instrucțiune:

Pentru contractele de finanțare semnate în cadrul POR 2007-2013, beneficiarii de finanțare pot notifica Organismul Intermediar pentru depunerea documentațiilor necesare aprobării modificărilor la proiectul tehnic și documentația de execuție înainte de lansarea procedurii de atribuire a contractului de lucrări.

ATENȚIE:

**Modificările solicitate de beneficiar trebuie să se încadreze în valoarea totală eligibilă a proiectului așa cum a fost stabilită prin contractul de finanțare, precum și valoarea totală aferentă domeniului major de intervenție, în obiectivele proiectului, precum și lista de obiecte din proiectul tehnic inițial. Nu se acceptă modificarea indicatorilor de program din Cererea de finanțare, precum și a condițiilor inițiale din cererea de finanțare așa cum au făcut obiectul procesului de evaluare, selecție și contractare. În cazul în care intervin modificări și asupra bugetului proiectului prin adăugarea de cheltuieli neeligibile ce nu sunt acoperite hotărârea inițială de aprobare a bugetului contractului de finanțare, beneficiarul va depune o nouă hotărâre.**

**Prezenta instrucțiune nu se aplică:**

- cererilor de finanțare pentru axa de asistență tehnică
- axelor prioritare/domeniilor de intervenție la care Proiectul Tehnic nu a fost subiect al evaluării, selecției și contractării.

**ATENȚIE:**

**Beneficiarul va depune la sediul OI următoarele documente:**

- un memoriu justificativ sintetic, semnat și de proiectant, privind modificările survenite și impactul acestora asupra proiectului și cererii de finanțare.
- o copie „conform cu originalul” a autorizației de construire aferentă proiectului tehnic revizuit sau o adresă, emisă de către organele abilitate care au emis autorizația de construire inițială care a stat la baza semnării contractului de finanțare, din care să reiasă faptul că nu mai este necesară emiterea unei noi autorizații de construire.
- Proiectul tehnic revizuit sau secțiunile revizuite din proiectul tehnic se vor depune într-un singur exemplar original la sediul OI.

În cazul în care modificările pot afecta cererea de finanțare, OI-ul va aplica procedura de analiză a conformității Proiectului Tehnic, PO/II/AMOI/2 PROCEDURA DE VERIFICARE A CONFORMITĂȚII PROIECTULUI TEHNIC. Dacă aceste modificări au impact și asupra cererii de finanțare, care necesită modificarea contractului de finanțare prin act adițional, raportul de analiza conformității PT va constitui o anexă la acesta.

Prezenta instrucțiune se publică pe [www.inforesio.ro](http://www.inforesio.ro) pentru informarea tuturor beneficiarilor și se aplică de la data aprobării prezentei.

Gabriel FRÎȚU  
Director General

